



Decizia nu este definitivă



Aberația care te amenda dacă nu dădeai SMS la timp pentru parcare, anulată!

Hotărârea Consiliului Local Municipal Constanța privind regulamentul de organizare și funcționare a parcărilor publice de pe raza municipiului, votată de consilierii locali exact acum un an a fost anulată marți de Tribunalul Constanța. "Adică aberația care a permis ca ai noștri concitadini să fie amendați pentru că nu dădeau un SMS la timp, în condițiile în care nici o lege a statului român nu îi obligă să umble cu telefonul mobil atârnat de gât. Adică elucubrația care a scos din buzunarele unor constănțeni bani, chiar dacă aceștia nu au dat un SMS nu din rea-voință, ci din nepricepere", a comentat Gabriel Daraban, președintele Organizației Municipale a ALDE Constanța. ◆ PAG. 3

Fiscul a restituit 700 milioane lei în contul taxei auto

◆ PAG. 5

Licitația pentru achiziția vaccinului HPV, finalizată

"Lupta împotriva cancerului" nu trebuie să rămână doar un slogan

◆ PAG. 2

Joi, discuții în coaliție

"Pact politic național" propus de Iohannis, după consultarea cu partidele

◆ PAG. 4

Efecte

Leul, economia și creditarea, lovite de cercul legislativ

Comisia Europeană a avertizat miercuri că cercul legislativ din România a pus sub presiune, în 2018, stabilitatea financiară și, pentru că haosul introdus înainte de Crăciun, prin OUG 114, a fost „reparat” tot prin OUG (?!?), în 2019, s-a consolidat percepția generală a investitorilor că România are un cadru legislativ



imprevizibil / instabil. Efectele la bursă și în piața valutară au fost imediate și extrem de violente, iar creditarea nu prea mai știe ce, cum și încotro. ◆ PAG. 5

7-9 iunie 2019

Târg de Sănătate și Frumusețe la Vivo Constanța

Constănțenii sunt invitați, în perioada 7-9 iunie 2019, să participe la cea de-a V-a ediție a Târgului de Sănătate și Frumusețe, organizat la Vivo Constanța. Evenimentul, care se adresează publicului larg, interesat de noutăți și aflat în căutarea unor oferte avantajoase, va transforma Vivo Constanța într-o enciclopedie de sănătate pentru trup și suflet, devenind astfel locul în care constănțenii se pot întâlni cu specialiștii din domeniu.

◆ PAG. 8



Simona Halep, cea mai valoroasă tenismenă din 2018, premiată de ITF

◆ PAG. 8